
  
УКРАЇНА 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «БЕСАРАБІВСЬКА ГІМНАЗІЯ» 

КЕГИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

 

НАКАЗ 

 

16.06.2021                                                                                                         № 64 

 

Про стан профорієнтаційної 

роботи КЗ «Бесарабівська гімназія» 

у 2020/2021 навчальному році 

 

Згідно річного плану роботи КЗ «Бесарабівська гімназія» на 2020/2021 

навчальний рік, в закладі проведено вивчення стану профорієнтаційної роботи. 

Завданнями профорієнтації в КЗ «Бесарабівська гімназія» є:  

 формування у людини установки на власну активність та 

самопізнання як основу професійного самовизначення та самоствердження;  

 ознайомлення зі світом професій, кон’юнктурою ринку праці, 

правилами вибору професії, своїми правами та обов’язками;  

 забезпечення самопізнання та формування образу «я», як суб’єкта 

майбутньої професійної діяльності;  

 формування умінь аналізу різних видів професійної діяльності;  

 перевірка можливостей для самореалізації в різних видах 

професійної діяльності;  

 забезпечення розвитку професійно важливих якостей особистості;  

 виховання загальнолюдських та загальнопрофесійних якостей і 

розумних потреб.  

Основними напрямами профорієнтаційної роботи зі здобувачами освіти в 

КЗ «Бесарабівська гімназія» є:  

 професійна просвіта,  

 професійне виховання,  

 професійна діагностика ; 

 професійна консультація здобувачів освіти.  

З метою організації профорієнтаційної роботи в КЗ «Бесарабівська 

гімназія» на початку навчального року був виданий наказ від 04.09.2020 №93 

«Про організацію профорієнтаційної роботи в Бесарабівському НВК у 

2020/2021»  

Профорієнтаційну роботу в КЗ «Бесарабівська гімназія» проводять 

учителі, класні керівники, інші члени педагогічного колективу:  

а) у процесі вивчення навчальних предметів;  

б) під час позакласної виховної роботи.  

Провідна роль у цій роботі належить класним керівникам. Вони протягом 

тривалого часу спостерігають за учнями свого класу, вивчають їх індивідуальні 

особливості, інтереси, здібності й нахили, контактують з батьками, знають 
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виховний потенціал кожної сім'ї. Це дає їм змогу організувати 

профорієнтаційну роботу на належному рівні. Серед форм такої роботи 

найефективнішими, що виконують класні керівники є: віртуальні екскурсії на 

виробництво, диспути, конференції, класні години, заняття в гуртках, що дає їм 

змогу спостерігати за розвитком у здобувачів освіти професійних інтересів. З 

метою ознайомлення з професіїями в КЗ «Бесарабівська гімназія» створений 

профорієнтаційний куточок, до якого має доступ кожен здобувач освіти 

закладу.  

З метою розвитку здібностей діти були залучені до предметних гуртків та 

гуртків за інтересами від БДЮТ: «Мистецтво нашого народу», «Англійська 

мова для дітей дошкільного віку». 

План роботи КЗ «Бесарабівська гімназія» передбачає проведення 

предметних тижнів, під час планування та проведення яких забезпечується 

практична спрямованість, використання наукових знань. 

Класні керівники формували у здобувачів освіти уявлення про важливість 

праці для суспільства і кожного з них. У початкових класах більше уваги 

звертали на розвиток навичок самообслуговування, у середніх – на виховання 

почуття відповідальності, охайності, дисциплінованості, працелюбності та 

орієнтували на вибір напряму майбутньої трудової діяльності, усвідомлений 

вибір професії, зайнятості в житті, бути корисним в суспільстві.  

Для реалізації цього напрямку були проведені такі форми виховної 

діяльності: відверта розмова для учнів 8-9 класу «Сучасні вимоги до фахівців»,  

«Що внутрішня, що зовнішня краса тобі дарована, учитель!» (1-9 клас), 

засідання «круглого столу» «Славимо працю» та відверта розмова «Праця – 

джерело життя і основна його прикраса» (7 клас), презентація «Гармонія 

кольорів праці» (6 клас), проект «Ким я буду?» (5 клас), КТС «До джерел 

народних ремесел» та анкета думок «Вчись учитись, щоб уміти трудитись» (4 

клас), виховна година «Професії людей» (3 клас), година спілкування «А я мрію 

стати …» (1 клас), трудовий десант по прибиранню пришкільної території «Я – 

господар закладу», у бібліотеці працювала змінна викладка книг та 

ілюстративного матеріалу «Хочу – мрію – прагну!». 

Кожний навчальний предмет має свої профорієнтації можливості. Під час 

пошуку відомостей до вивчення предмета підлітки знайомляться з літературою, 

довідниками про професії. Під час проведення навчальних занять вчителі 

знайомили здобувачів освіти з професіями, що пов’язані з різними навчальними 

предметами. З метою профорієнтації класні керівники формували розуміння 

значущості праці як джерела саморозвитку та самовдосконалення, визначаючи 

ставлення до трудової діяльності, виховуючи працьовитість, відповідальність, 

бережливість, проводили такі форми виховної діяльності: «Професії казкових 

героїв» - інфографіка (1-4 класи), презентація «Шлях до самореалізації, або як 

стати особистістю» (8-9), круглий стіл «Підліткова праця: правознавчий 

аспект», віртуальну подорож - «Вікно в майбутнє» (7-9).  

Вихователі групи пришкільного інтернату проводили виховну роботу з 

використанням профорієнтаційних форм і методів під час проведення заходів у 
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позаурочний час: «Мої захоплення», «Професія – шлях по життю», проведення 

майстер-класів. Ця робота була спрямована на осмислення вихованцями 

перспектив своєї майбутньої професії та необхідності її освоєння. 

В зв’язку з умовами карантину освітній процес був змішаний, 

перемежовувався дистанційним навчанням, тому професія вчителя та 

спеціаліста ІКТ була представлена у новому форматі, а під час онлайн-уроків 

учасників освітнього процесу знайомили з професіями різних галузей та 

наголошували на важливості правильного вибору трудової діяльності. 

З огляду на важливу роль у професійному самовизначенні учнів їхніх 

батьків особливе значення має співпраця в професійній роботі КЗ 

«Бесарабівська гімназія»  і сім'ї, тому профорієнтаційна робота закладу 

направляє зусилля батьків на створення умов для розвитку інтересів, 

схильностей і здібностей їхніх дітей. Вибір професії для кожної молодої 

людини – це вибір свого місця в житті, подальшого шляху навчання і праці. 

Профорієнтаційна робота була проведена з батькам учнів на батьківських 

зборах та під час індивідуальних бесід, щоб вони серйозніше підходили до 

обрання майбутньої професії дітьми, змогли певною мірою допомогти їм у 

цьому.  

Основну роботу проводили з учнями 8 та 9 класу. Вона полягає в 

профінформуванні про світ професій, в тому числі про ті, які можна здобути в 

навчальних закладах району та області. Були проведені зустрічі з 

представниками Красноградського педагогічного фахового коледжу КЗ 

«Харківська гуманітарно-педагогічна академія», Липковатівського аграрного 

коледжу, Кегичівського ПТУ-60. 

Профорієнтаційна робота у КЗ «Бесарабівська гімназія» мала ряд 

недоліків: в зв’язку з карантинними умовами не було організовано зустрічей 

запланованих на квітень-травень з представниками Центру зайнятості, 

екскурсій та зустрічі з представниками різних професій.   

Виходячи з вищесказаного, 

       

НАКАЗУЮ: 

1. Заступнику директора з виховної роботи Чуркіній Л.С.: 

1.1. Організувати проведення інформаційно-роз’яснювальної та 

пропагандистської роботи щодо підвищення престижу робітничих професій та 

відновлення статусу робітника в суспільстві. 

                                                                                                          Постійно 

1.2. Вдосконалювати структуру, зміст і організаційні форми 

профорієнтаційної роботи. 

                                                                                     Протягом навчального року 

1.3. Організовувати екскурсії на виробництво, зустрічі з представниками 

різних професій.   Цілеспрямовано проводити профорієнтаційну роботу зі 

здобувачами освіти КЗ «Бесарабівська гімназія».  

                                                                                 Протягом навчального року 
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1.4. Тримати зв'язки з вищими та середніми спеціальними навчальними 

закладами, дати проведення днів відкритих дверей доводити до відома учнів та 

їхніх батьків. 

                                                                                     Протягом навчального року 

 2. Учителям та класним керівникам 1-9 класів:  

2.1. Проводити анкетування здобувачів освіти з метою виявлення нахилів 

та здібностей до певного виду професій. 

                                                                                                     Квітень 2022 

2.2.  Продовжити формувати в учнів правильну громадянську позицію 

щодо вибору майбутньої професії. 

                                                                                     Протягом навчального року 

2.3. Проводити тематичні батьківські збори з питань профорієнтації дітей. 

Організовувати роботу з профорієнтації спільно з батьками. 

                                                                                     Протягом навчального року  

3. Педагогу-організатору Маховій С.О.: 

3.1. Проводити заходи виховної діяльності спрямовані на інформаційно-

роз’яснювальну та пропагандистську роботи щодо профорієнтації. 

Застосовувати у своїй роботі активні форми впливу професійного виховання 

здобувачів освіти. 

                                                                                     Відповідно до плану роботи 

3.2. Посилити роботу по виявленню обдарованих дітей з метою 

подальшого впливу на вибір професії. 

                                                                                                        Постійно 

3.3. Організувати роботу учнівської держави «Мо-дерн», як модель 

учнівського самоврядування КЗ «Бесарабівська гімназія». 

                                                                                  Упродовж освітнього процесу 

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

Директор КЗ «Бесарабівська гімназія»:                Інна ВОЛКОВА 

 

З наказом по КЗ «Бесарабівська гімназія»  

від 16.06.2021  №65  ознайомлені:                         С.М. Рогова 

                                                                                   Л.С. Чуркіна 

                                                                                   Ю.С.Зайченко 

                                                                                   М.С.Харковець 

                                                                                   С.О. Махова 

                                                                                   Ю.В. Хотиненко 

                                                                                   О.В. Жорняк 

                                                                                   С.С. Кудінова 

                                                                                   В.М. Парамонова 

                                                                                   В.В. Баткіна 

                                                                                   В.І. Галущак-Кривошея 

                                                                                   С.М.Войтенко 

                                                                                    А.В.Бабенко 
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